

我市电梯应急救援处置平台启用

乘电梯被困可拨打963333

本报讯(记者吴青朋 通讯员高树军 黄泽中)12月26日,我市963333电梯应急救援处置平台启动仪式在市市场监督管理局举行,首批3827台载人电梯纳入武汉都市圈电梯应急处置平台,实现“武汉都市圈”电梯救援统一指挥。

启动仪式上,公布我市电梯公共应急救援单位名单,颁发“咸宁市电梯公共应急救援志愿服务队”证书;两家电梯维保公司代表分别发出保障电梯安全运行倡议和应急救援志愿服务承诺。

据了解,我市电梯应急救援处置平台以“963333”为电梯救援专用呼叫热线,提供24小时服务。同时发挥统一指挥调度功能,建立以电梯使用单位为主体、电梯维保单位为主力、网格救援力量为补充、消防救援为保障的应急救援体系,构建覆盖全市的电梯快速应急救援网格,实现一个平台指挥,多个部门联动,全域化、网格化、专业化、社会化的电梯应急救援机制。

963333电梯应急救援处置平台的建设实施,有效实现电梯救援处置与监

管、检验、维保、服务等应用融合,压实企业安全主体责任,提升电梯公共安全管理能力,让市民乘坐电梯时多了一道“安全锁”,为隐患电梯装上了“定位器”。

市市场监管部门提醒,当市民乘坐电梯遇到“被关、被困”情况时,可拨打963333电话求助,应急救援处置中心根据被困人告知的电梯标识牌上的6位设备编码锁定电梯地理信息,快速安排救援人员抵达现场处置,实现精准定位、快速响应,最大程度缩短乘客被困时间。

我市举办退役军人
粮油种植技术专题培训

助力退役军人 提升就业创业技能

本报讯(记者原子 通讯员钟湾)12月26日,我市举办退役军人粮油种植技术专题培训。50名来自6县(市、区)的退役军人集中学习粮油种植技术,分享优秀退役军人创业成功的经验。

此次培训由市农业农村局主办,市退役军人事务局和湖北科技学院承办。培训内容不仅涉及水稻绿色高效生产技术和小麦、玉米高效种植及油料作物栽培技术,还开展退役军人就业创业政策宣讲、农业与乡村振兴政策解读及农产品直播和短视频拍摄制作技巧等。集中授课后,将组织学员赴湖北大丰收果业有限公司沧湖生态农业开发区普安村、赤壁镇东柳村参观学习。培训将持续至2024年1月12日(2024年1月2日至12日为线上学习+实习实训)。

“从水稻、油菜的选种、育苗、栽种到科学施肥、病虫害的防治,这次培训的内容非常丰富,特别是对我们退役军人就业创业政策的宣讲很实用!”赤壁市退役军人余军高兴地对记者说。

市农业农村局、市退役军人事务局的相关负责人表示,举办此次培训班,旨在通过集中培训、线上学习、参观考察及实习实训等方式,让退役军人学员全面了解退役军人就业创业相关政策,学习和提高粮油生产技能,进一步提升退役军人的产业发展和乡村治理能力,为全面推进我市乡村振兴、加快农业农村现代化提供坚实人才基础,为我市粮油稳产保供提供助力。

我市10个县域
商业建设行动项目

获中央专项资金支持

本报讯(记者吴青朋 通讯员刘洋)12月27日,从市商务局传来好消息,我市有10个县域商业建设行动项目获得中央服务业发展专项资金(县域商业建设行动部分)支持,专项资金达561.7万元。其中,补齐县域商业基础设施短板类项目3个、完善县乡村三级物流配送体系类项目1个、增强农村产品上行动能类项目5个、提高生活服务供给质量类项目1个。

这10个项目分别为咸安区桂花鸡农产品产业链项目、嘉鱼县陆溪野藕品牌化及标准化建设项目、嘉鱼县嘉红农产品集散流通中心项目、赤壁市寄递物流共配中心项目、赤壁市食用油料深加工生产基地项目、通城县五里镇农特产品交易中心项目、通城县鸿联悦客麦市大型商超建设项目、崇阳县乐小脆食品精选车间及生产线扩建项目、崇阳县新

建崇阳潮流夜市场建设项目、通山县大畈琵琶冻干加工生产项目。

据了解,今年以来,我市聚焦全市县域商业体系中的市场缺位和薄弱环节,大力开展县域商业体系建设支持政策宣传,发展现状摸底、短板项目谋划、社会资本引导、项目储备库建设等工作,积极推动全市商贸基础设施转型升级,努力实现县域商业高质量发展。

第五批湖北省全民
国防教育基地公布

我市一学校名列其中

本报讯(记者庞赟)为切实加强我省全民国防教育基地的建设和管理,推动全民国防教育深入开展,日前,省政府决定,命名24个单位为第五批湖北省全民国防教育基地,咸宁市梓山湖青少年综合实践学校入选。

咸宁市梓山湖青少年综合实践学校位于咸安区贺胜桥镇,学校占地面积20万平方米,配套了200亩的劳动教育和拓展活动基地。

该校可同时接纳3000人进行国防教育活动。主要专注于组织和开展青少

年国防教育、综合实践(研学实践教育)、冬(夏)令营、亲子研学、团队拓展等各类教育活动。该校以“强健意志体魄、加强国防意识、普及国防知识”为目标,创新各种载体,卓有成效地开展了国防教育活动。

【学习
榜样】

一位扎根水厂十五年的“老先进” 用责任与坚守书写联合水务篇章

“上善若水,水利万物而不争。”说的是水,却也是这位扎根水厂十五年的联合水务人最真实的写照。天寒地冻的隆冬,供水管网面临严峻考验;骄阳似火的夏日,用水量攀上高峰;突如其来抢修事件,险情就是命令……寒来暑往,四季迁流,他在平凡的岗位上,用“奉献”和“坚守”书写着服务民生的答卷,他就是负责马桥泵站和温泉水厂运行工作的泵站主管——罗志祥。

咸宁联合水务有限公司是联合水务集团旗下的全资子公司,公司现有供水厂四座,供水能力26万吨/日。其中,温泉水厂始建于上世纪80年代初,以淦河水为水源,供水能力为2万吨/日。

2003年12月,罗志祥光荣退伍回家,2005年被分配到原咸宁市潘湾水厂上班,从此扎根城市供水行业。说起在公司的工作经历,他由衷地感到自豪,他做过运行工,当过调度员,又在水厂的机电工和机修工中反复“打磨”,他就是水厂的一块砖,哪里需要就往哪里搬,在部队中培养起来的纪律性和严谨性也被他带到了工作岗位上。2010年他调入潘湾水厂机电设备部当机电工,2012年8

月又被调到浮山水厂,参加马桥新取水泵站建设工作,由于他勤奋好学、工作扎实,在公司年度评比中,罗志祥多次被评为“优秀员工”和“优秀员工代表”,并在公司年度表彰大会上作为优秀员工代表讲话。2013年6月,罗志祥被公司领导任命为制水一部生产主管,2014年1月又被委以重任,兼任了马桥泵站主管,负责马桥新取水泵站和温泉水厂管理工作。

深知“知责于心、履责于行”的责任。他成为主管后,深知身上责任重大,为了成为一名合格的“带头人”,熟练掌握泵站和水厂运行情况,做好技能的“传帮带”,他一边向书本学习,一边向前辈同事请教,做到干中学、学中干,以身作则带动部门员工做好水厂和泵站运维工作,除了日常的巡检,泵机工作的电压、电流、频率、机温以及管道压力及水位等数据的记录,厂区的卫生取水口的清污工作、水质浊度检测也是他日常工作之一。运行岗位“披星戴月”上班已是常态,但每一个工作时刻都是全神贯注的坚守,厂区设备巡检,城区管网压力的实时监控调度,哪里都有他的身影。

担负“恪尽职守、夙夜在公”的使命。因为过去在多个岗位轮岗学习过,罗志祥积累了丰富的经验,他不但对水厂各运行岗位的职责了然于胸,更是机器“诊脉”的一把好手,通过听声音,便能判断泵房电机和水泵哪里出现异常,遇到突发事件,他也是秉持“小修不过夜,大修不过天”的原则,全力以赴确保城区供水稳定运行。为做好温泉水厂的节能降耗,降低公司成本,他主动向上级领导请示,并通过与浮山水厂目前实施工艺对比,从时间、成本、工艺上设定三种不同方案,最终第三种方案得到领导一致肯定,通过废余材料在水池进水口的第一个穿孔处安装折板,增大药剂与沉淀池搅拌的阻力,利用折板减速触进PAC的充分混合,实现穿孔旋流沉淀池工艺设计的最优化。

筑牢“饮水思源、吾心安处”的信念。温泉水厂是咸宁城区供水历史最为悠久的老水厂,数九寒冬,罗志祥带领驻厂的六位“娘子军”早早地为水厂的一根根供水管网穿上了整洁、漂亮的“保暖衣”;每一张防滑垫的周边,还会细心的用细铁丝固定起来以防滑动;即使很少



有人到访,厂区卫生仍是洁净如初。从水厂运行工作的“新小白”,到如今水厂运行项目的“老先进”,在上千个驻厂工作的日日夜夜里,罗志祥不忘初心,始终默默坚守在供水一线,全身心投入到自己热爱的事业中,乐此不疲。“在工作中,没有最好,只有更好,只有多思、多学、多请教、多实践,才能走好‘创新’的先行棋。水厂就是我的家,我们每个人都要有主人翁的意识,把事情当自家的来做,这样公司发展才会越来越好,个人也才会有成就感、归属感。”他如是说。

凝聚榜样力量,彰显水务担当。未来,联合水务咸宁公司全体员工将以身边榜样力量为引领,接续奋斗,将榜样的力量转化为干事创业的强大动力,为推动咸宁打造武汉都市圈自然生态城市贡献联合水务力量,全力以赴谱写中国式现代化水务发展新篇章。

(通讯员章梅玲)